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Warning - This product is not a toy - 14+

Norbitt | Rechargeable LED lamp
Designer Philip Bro

Warnung - Dieses Produkt ist kein Spielzeug - 14+

Attention - Ce produit n’est pas un jouet - 14+

Advarsel - Dette produkt er ikke legetøj - 14+

Varning - Denna produkt är inte en leksak - 14+

Varoitus - tämä tuote ei ole lelu - 14+

Advarsel - dette produktet er ikke et leketøy - 14+
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Charging
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3 Dimmer Options

1 Quick touch
on 10% 

2 Quick touch
50%

3 Quick touch
100%

4 Quick touch
Off
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LONG TOUCH Dimmer Option
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Energy Class
This product contains a light source in energy efficiency class G.

Attention
•	 Please charge the lamp regularly, otherwise the battery life may be 

affected.
•	 The lamp should not be continuously charged as it could damage the 

battery.
•	 The light must remain switched off during unboxing of the lamp.
•	 Cleaning: Make sure your lamp is not connected to the charger. Turn 

off light and clean with a dry cloth.  

DISPOSAL
The crossed-out wheeled bin symbol indicates that the item 
should be disposed of separately from household waste. The 
item should be handed in for recycling in accordance with local 
environmental regulations for waste disposal. By separating a 
marked item from household waste, you will help reduce the 
volume of waste sent to incinerators or land-fill and minimize 
any potential negative impact on human health and the 
environment.

ENGLISH 

Technical Data

This product can be charged with a charger that fully fits the following 
criteria: (Charger not included)
Power	 AC100-240V 50/60Hz
Watt	 1,3W
Input Voltage          	 Adaptor 5V - 1A

Type	 Indoor & Outdoor, Portable
Water Resistance	 IP54

Charging Time	 4 hrs
Battery Life	 10-50 hrs
Battery Capacity	 3600 mAh
Battery	 Li-Ion - 18650 (Non Replaceable)

Cable Plug	 USB-C/A
Switch	 Touch On/Off (3 dimmer options)
Bulb	 LED chip (incl.) (Non Replaceable)
Luminous Flux	 115 Lm
Light Colour	 3000 K
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DEUTSCH

Technische Daten

Dieses Produkt kann mit einem Ladegerät aufgeladen werden, das die 
folgenden Kriterien vollständig erfüllt: (Ladegerät nicht im Lieferumfang 
enthalten)
Energie		  AC100-240V 50/60Hz
Watt		  1,3W
Eingangsspannung    		  Adapter 5V - 1A

Typ		  Für den Innen- und Außenbereich, tragbar
Wasserdichte		  IP54

Aufladedauer		  4 Stunden
Akkulaufzeit		  10-50 Stunden
Akkukapazität		  3600 mAh
Akku		  Li-Ion - 18650 (Nicht austauschbar)

Kabelstecker		  USB-C/A
Schalter		  Kontakt Ein/Aus (3 Dimmer-Optionen)
Glühbirne		  LED-Chip (im Lieferumfang enthalten)
		  (nicht austauschbar)
Lichtstrom		  115 Lm
Helle Farbe		  3000 K

Energieklasse
Dieses Produkt enthält ein Leuchtmittel der Energieeffizienzklasse G.

Achtung
•	 Bitte laden Sie die Lampe regelmäßig auf, da sonst die Akkulaufzeit 

beeinträchtigt werden kann.
•	 Die Leuchte sollte nicht dauerhaft aufgeladen, da dies den Akku 

beschädigen könnte.
•	 Beim Auspacken der Lampe muss das Licht ausgeschaltet sein. 
•	 Reinigung: Stellen Sie sicher, dass Ihre Lampe nicht an das Ladegerät 

angeschlossen ist. Licht ausschalten und mit einem trockenen Tuch 
reinigen. 

ENTSORGUNG
Das Symbol der durchgestrichenen Mülltonne weist darauf hin, 
dass der Artikel getrennt vom Hausmüll entsorgt werden muss. 
Der Artikel sollte gemäß den örtlichen Umweltvorschriften zur 
Abfallentsorgung dem Recycling zugeführt werden. Indem Sie 
einen gekennzeichneten Artikel vom Hausmüll trennen, tragen 
Sie dazu bei, die Menge des in Verbrennungsanlagen oder 
auf Deponien entsorgten Mülls zu reduzieren und mögliche 
negative Auswirkungen auf die menschliche Gesundheit und die 
Umwelt zu minimieren.
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FRANÇAIS

Classe Énergétique
Ce produit contient une source lumineuse de classe d’efficacité énergé-
tique G.

Attention
•	 Veuillez charger la lampe régulièrement, sinon la durée de vie de la 

batterie pourrait être affectée.
•	 La lampe ne devrait pas être chargée en permanence, car cela 

pourrait endommager la batterie.
•	 La lumière doit rester éteinte lors du déballage de la lampe. 
•	 Nettoyage : assurez-vous que votre lampe n’est pas connectée au 

chargeur. Éteignez la lumière et nettoyez avec un chiffon sec.  

ÉLIMINATION
Le symbole de la poubelle barrée d’une croix indique que 
l’article doit être éliminé séparément des ordures ménagères. 
L’article doit être remis au recyclage conformément aux 
réglementations environnementales locales en matière 
d’élimination des déchets. En séparant un article marqué des 
déchets ménagers, vous contribuerez à réduire le volume 
de déchets envoyés aux incinérateurs ou aux décharges et 
minimiserez tout impact négatif potentiel sur la santé humaine 
et l’environnement.

Caractéristiques Techniques

Ce produit peut être chargé avec un chargeur qui répond entièrement aux 
critères suivants : (Chargeur non inclus)
Puissance		       AC100-240 V 50/60 Hz
Watt		       1,3W
Tension d’entrée          	         Adaptateur 5V - 1A

Type		       Intérieur et extérieur, portable
Résistance à l’eau	          IP54

Temps de charge		       4 heures
Vie de la batterie		       10-50 heures
Capacité de la batterie	      3 600 mAh
Batterie		       Li-Ion - 18650 (Non remplaçable)

Prise de câble		       USB-C/A
Switch		       Commutateur (3 options de variateur)
Ampoule		       Puce LED (incl.) (non remplaçable)
Flux lumineux		       115 Lm
Couleur claire		        3000 K
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DANSK

Tekniske Data

Dette produkt kan oplades med en oplader, der fuldt ud opfylder følgende 
kriterier: (Oplader medfølger ikke)
Strøm		  AC 100-240 V 50/60 Hz
Watt		  1,3W
Indgangsspænding          	Adapter 5V - 1A

Type		  Indendørs og udendørs, bærbar
Vandafvisende		  IP54

Opladningstid		  4 timer
Batteriets levetid		  10-50 timer
Batterikapacitet		  3600 mAh
Batteri		  Li-Ion – 18650 (kan ikke udskiftes)

Kabelstik		  USB-C/A
Afbryder		  Tryk på Til/Fra (3 forskellige lysdæmper-indstillinger)
Pære		  LED-chip (medfølger) (kan ikke udskiftes)
Lysstrøm		  115 Lm
Lysfarve		  3000 K

Energiklasse
Dette produkt indeholder en lyskilde i energieffektivitetsklasse G.

Forsigtig
•	 Oplad lampen regelmæssigt, ellers kan det påvirke batteriets levetid.
•	 Lampen bør ikke konstant oplades, da dette kan beskadige batteriet.
•	 Lyset skal forblive slukket under udpakning af lampen. 
•	 Rengøring: Sørg for, at lampen ikke er tilsluttet opladeren. Sluk lyset 

og rengør med en tør klud. 

BORTSKAFFELSE
Symbolet med en skraldespand med kryds over angiver, at 
genstanden skal bortskaffes separat fra husholdningsaffald. 
Genstanden skal afleveres til genbrug i overensstemmelse 
med lokale miljøbestemmelser for bortskaffelse af affald. 
Ved at adskille en mærket genstand fra husholdningsaffald 
hjælper du med at reducere mængden af affald, der sendes til 
forbrændingsanlæg eller lossepladser, samt med at minimere 
enhver potentiel negativ indvirkning på menneskers sundhed 
og miljøet.
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SVENSKA

Energiklass
Denna produkt innehåller en ljuskälla i energieffektivitetsklass G.

OBS!
•	 Ladda lampan regelbundet, annars kan batteritiden påverkas.
•	 Lampan ska inte kontinuerligt laddas eftersom det kan skada 

batteriet.
•	 Ljuset måste vara avstängt under uppackning av lampan. 
•	 Rengöring: Se till att din lampa inte är ansluten till laddaren. Släck 

ljuset och rengör med en torr trasa. 

KASSERING
Den överkorsade soptunnan på hjul anger att föremålet ska 
kasseras separat från hushållsavfallet. Föremålet ska lämnas 
in för återvinning i enlighet med lokala miljöbestämmelser 
för avfallshantering. Genom att separera ett märkt föremål 
från hushållsavfall hjälper du till att minska mängden avfall 
som skickas till förbränningsanläggningar eller deponier och 
minimerar eventuella negativa effekter på människors hälsa 
och miljön.

Teknisk Data

Denna produkt kan laddas med en laddare som helt uppfyller följande 
kriterier: (Laddare ingår ej)
Efffekt		  AC100-240V 50/60Hz
Watt		  1,3W
Ingångsspänning          		 Adapter 5V - 1A

Typ		  Inomhus och utomhus, bärbar
Vattentålighet		  IP54

Laddningstid		  4 tim
Batterilivslängd		  10–50 tim
Batterikapacitet		  3600 mAh
Batteri		  Li-Ion - 18650 (ej utbytbar)

Kabelkontakt		  USB-C/A
Brytare		  Tryck på På/Av (3 dimmeralternativ)
Glödlampa		  LED-chip (inkl.) (ej utbytbart)
Luminous Flux		  115 Lm
Ljus färg		  3000 K



-20- -21-

SUOMI

Energialuokka
Tämä tuote sisältää energiatehokkuusluokan G valonlähteen.

Huomio
•	 Lataa lamppu säännöllisesti, muutoin akun käyttöikä voi heikentyä.
•	 Valoa ei saa ladata jatkuvasti, sillä se voi vahingoittaa akkua.
•	 Valon on oltava sammutettuna lampun purkamisen aikana. 
•	 Puhdistus: Varmista, että lamppu ei ole yhdistetty laturiin. Sammuta 

valo ja puhdista kuivalla liinalla.  

HÄVITTÄMINEN
Yliviivattu jäteastia osoittaa, että tuote tulee hävittää erillään 
kotitalousjätteestä. Tuote tulee toimittaa kierrätettäväksi 
paikallisten jätehuoltomääräysten mukaisesti. Erottelemalla 
merkityn tuotteen kotitalousjätteestä autat vähentämään 
polttouuniin tai kaatopaikalle menevän jätteen määrää ja 
minimoimaan mahdolliset kielteiset vaikutukset ihmisten 
terveyteen ja ympäristöön.

Tekniset Tiedot

Tämä tuote voidaan ladata laturilla, joka noudattaa seuraavia ehtoja 
täydellisesti: (ei sisällä laturia)
Teho		  AC 100–240 V 50/60 Hz
Watti		  1,3W
Tulojännite          		  Sovitin 5V - 1A

Tyyppi		  Sisätila ja ulkotila, kannettava
Vedenkestävyys		  IP54

Latausaika		  4 tuntia
Akun käyttöikä		  10–50 tuntia
Akun kapasiteetti		  3 600 mAh
Akku		  Litiumioni – 18650 (ei vaihdettavissa)

Kaapeliliitäntä		  USB-C/A
Kytkin		  Kosketus päälle/pois (kolme 	
		  himmennysvaihtoehtoa)
Lamppu		  LED-siru (sis.) (ei vaihdettavissa)
Valovirta		  115 Lm
Valon väri		  3 000 K
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NORSK

Energiklasse
Dette produktet inneholder en lyskilde i energieffektivitetsklasse G.

Merk
•	 Lad opp lampen regelmessig, ellers kan batterilevetiden bli påvirket.
•	 Lampen skal ikke lades kontinuerlig da det kan skade batteriet.
•	 Lampen må være slått av under utpakking av lampen. 
•	 Rengjøring: Pass på at lampen ikke er koblet til laderen. Slå av lampen 

og rengjør den med en tørr klut.  

AVHENDING
Symbolet med en søppeldunk som er krysset over indikerer at 
varen skal kastes separat fra husholdningsavfallet. Varen skal 
leveres til gjenvinning i henhold til lokale miljøbestemmelser 
for avfallshåndtering. Ved å adskille en merket gjenstand fra 
husholdningsavfallet vil du bidra til å redusere mengden avfall 
som sendes til forbrenningsovner eller deponier, og minimere 
enhver potensiell negativ påvirkning på menneskers helse og 
miljøet.

Tekniske Data

Dette produktet kan lades opp med en lader som fullt overholder 
følgende kriterier: (Lader er ikke inkludert)
Strømforsyning		  AC 100-240 V 50/60 Hz
Watt		  1,3W
Inngangsspenning          	 Adapter 5V - 1A

Type		  Innendørs og utendørs, bærbar
Vannbestandighet		  IP54

Ladetid		  4 timer
Batteritid		  10-50 timer
Batterikapasitet		  3600 mAh
Batteri		  Li-Ion - 18650 (ikke utskiftbart)

Kabelplugg		  USB-C/A
Bryter		  Berøring av/på (3 dimmertrinn)
Pære		  LED-chip (inkl.) (ikke utskiftbar)
Lysstrøm		  115 Lm
Lysfarge		  3000 K
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